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2. Situaţiile financiare (bilanţ – formularul 10, contul de profit şi pierderi - formularul 20, formularele 30 și 

40), precedente anului depunerii proiectului înregistrate la Administraţia Financiară.  

În cazul în care solicitantul este înfiinţat cu cel puţin trei ani financiari înainte de anul depunerii cererii de 

finanţare se vor depune ultimile trei situaţii financiare. 

ATENȚIE! Rezultatul de exploatare al anului precedent depunerii Cererii de Finanțare trebuie să fie pozitiv 

(inclusiv 0). Excepţie fac solicitanţii a căror activitate a fost afectată de calamități naturale şi cei care nu au 

înregistrat venituri din exploatare. În cazul în care anul precedent depunerii Cererii de Finanțare este anul 

înfiinţării, nu se analizează rezultatul operaţional care poate fi negativ. 

3. a) Documente solicitate pentru imobilul (clădirile şi/ sau terenurile) pe care sunt/ vor fi realizate 

investiţiile:  

a1) Actul de proprietate asupra clădirii, contract de concesiune sau alt document încheiat la notar, care să 

certifice dreptul de folosinţă asupra clădirii pe o perioadă de cel puțin 10 ani începând cu anul depunerii 

cererii de finanţare, care să confere titularului inclusiv dreptul de execuție a lucrărilor de construcții, după 

caz în acord cu precizările din Studiul de Fezabilitate, în conformitate cu prevederile Legii 50/1991 

republicată, cu modificările și completările ulterioare, având în vedere tipul de investiţie propusă prin 

proiect;

a2) Documentul care atestă dreptul de proprietate asupra terenului, contract de concesiune sau alt 

document încheiat la notar, care să certifice dreptul de folosinţă al terenului, pe o perioadă de cel puțin 10 

ani începând cu anul depunerii cererii de finanțare, care să confere titularului inclusiv dreptul de execuție a 

lucrărilor de construcții, după caz, în acord cu precizările din Studiul de Fezabilitate, în conformitate cu 

prevederile Legii 50/1991, republicată, cu modificările și completările ulterioare, având în vedere tipul de 

investiţie propusă prin proiect. 

Contractul de concesiune va fi însoţit de ADRESA EMISĂ DE CONCEDENT 

a3) EXTRAS DE CARTE FUNCIARĂ SAU DOCUMENT CARE SĂ CERTIFICE CĂ NU AU FOST FINALIZATE 

LUCRĂRILE DE CADASTRU, pentru Cererile de Finanţare care vizează investiţii în lucrări privind construcţiile 

noi sau modernizări ale acestora. 

Atenţie! În situatia în care imobilul pe care se execută investiţia nu este liber de sarcini (gajat pentru un 

credit), se va depune acordul creditorului privind executia investitiei şi graficul de rambursare a creditului. 

4. CERTIFICAT DE URBANISM pentru proiecte care prevăd construcţii (noi, extinderi sau modernizări). 

Certificatul de urbanism nu trebuie însoţit de avizele menționate ca necesare fazei urmatoare de 

autorizare.

9.Pentru unitățile care se modernizează:

9.1 AUTORIZAŢIE SANITARĂ/ NOTIFICARE de constatare a conformităţii cu legislaţia sanitară emise cu cel 

mult un an înaintea depunerii Cererii de Finanţare, pentru unitățile care se modernizează şi se 

autorizează/avizează conform legislației în vigoare.  

9.2 NOTA DE CONSTATARE PRIVIND CONDIŢIILE DE MEDIU pentru unităţile în funcţiune - se va depune la 

momentul încheierii contractului.
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Atenție! În cazul în care solicitantul prezinta autorizaţii de funcţionare, acestea trebuie eliberate/ vizate cu 

cel mult un an în urmă faţă de data depunerii Cererii de Finanţare. Data de emitere a Notelor de constatare 

trebuie sa fie cu cel mult un an înaintea depunerii Cererii de Finanţare. 

10 a) STATUT pentru Societatea cooperativă înfiinţată în baza Legii nr. 1/ 2005 cu modificările și 

completările ulterioare și Cooperativa agricolă înfiinţată în baza Legii nr. 566/ 2004 cu modificările și 

completările ulterioare,  

10 b) DOCUMENT EMIS DE CĂTRE ORGANIZATIA INTERPROFESIONALĂ PENTRU PRODUSELE 

AGROALIMENTARE (OIPA), din care să reiasă că solicitantul si, daca este cazul, terțele persoane cu care 

acesta incheie precontracte, are/au calitatea de membru al acesteia, însoţit de documentul de înfiinţare al 

OIPA (act constitutiv și statut), document avizat de consiliul director. 

Se va lua în considerare atât documentul avizat de către Preşedintele Consiliului Director cât și de o altă 

persoană împuternicită de Consiliul Director conform prevederilor statutului.  

În acest caz, pe lângă documentul emis de OIPA din care sa reiasă ca solicitantul este membru al acesteia, 

solicitantul trebuie sa prezinte şi Hotărârea Consiliului Director de împuternicire a Preşedintelui Consiliului 

Director sau a unei alte persoane din cadrul Consiliului Director, conform prevederilor statutului, în

vederea semnării acestor documente şi PRECONTRACTELE CU MEMBRII OIPA în vederea

colectării/comercializării. 

11.1: CERTIFICAT DE CONFORMITATE A PRODUSELOR AGROALIMENTARE ECOLOGICE

(materii prime şi produse finite) emis de un organism de inspecţie şi certificare, conform prevederilor OUG 

34/2000 privind produsele agroalimentare ecologice cu completările și modificările ulterioare (pentru

modernizări în vederea obținerii unui produs existent) 

11.2 (pentru investitii în vederea obținerii unui produs nou):  

a) FISA DE INREGISTRARE CA PROCESATOR SI PRODUCATOR IN AGRICULTURA ECOLOGICA

b) CONTRACTUL PROCESATORULUI CU UN ORGANISM CERTIFICAT DE INSPECTIE SI CERTIFICARE

Pentru investiţiile noi sau modernizari ale activitatii existente cu producerea de produse noi ecologice, 

solicitanţii trebuie să demonstreze prin Studiul de Fezabilitate că materia primă colectată pentru obținerea 

produsului vizat este ecologică şi că, în urma procesarii se vor obține produse ecologice atestate conform 

legislaţiei în vigoare. Acest lucru se va verifica la Cererile de Plată şi în perioada de monitorizare. 

12. DOCUMENT care să demonstreze calitatea de membru al grupului aplicant pentru produsul alimentar

care participă la sisteme din domeniul calității produselor agricole și alimentare recunoscute sau în curs de 

recunoaștere la nivel european.

13. ATESTATUL DE PRODUS TRADIȚIONAL 

emis de MADR , în conformitate cu Ordinul 724/ 2013 privind atestarea produselor tradiţionale (pentru

modernizări în vederea obținerii unui produs existent la depunere, pentru investiții în vederea obținerii 

unui produs nou la ultima plată). 

14. ATESTAT PRODUS ALIMENTAR OBŢINUT CONFORM UNEI REŢETE CONSACRATE ROMÂNEŞTI 

emis de MADR, în conformitate cu Ordinul 394/2014 privind atestarea produselor alimentare obținute 

conform rețetelor consacrate românești, (pentru modernizări în vederea obținerii unui produs existent la 

depunere, pentru investiții în vederea obținerii unui produs nou la ultima plată). 
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15. DECLARAŢIA CU PRIVIRE LA NEÎNCADRAREA ÎN CATEGORIA FIRME ÎN DIFICULTATE 

16. PRECONTRACTE/CONTRACTE încheiate direct cu comercianții cu amănuntul, deținătorii de unități 

turistice, restaurante etc.

17.Copie cerere depunere documentatie in vederea dobandirii dreptului de utilizare a mențiunii de 

calitate facultativa ,,produs montan,,- pentru produsele in curs de recunoastere (daca e cazul)

18. DECLARAȚIE PE PROPRIA RĂSPUNDERE  - Anexa nr. 15 

19. ALTE DOCUMENTE JUSTIFICATIVE (SE VOR SPECIFICA DUPĂ CAZ- ex. precontract cu exploatațiile 

zootehnice în cazul proiectelor care vizează FNC, contracte/precontracte cu producătorii de materia 

primă agricolă, etc. )

ATENŢIE! Documentele trebuie să fie valabile la data depunerii Cererii de Finanţare, termenul de 

valabilitate al acestora fiind în conformitate cu legislaţia în vigoare. 

VIII. Tipuri de beneficiari eligibili

Solicitanţii eligibili pentru sprijinul acordat prin Măsura M4/DI3A sunt ȋntreprinderi, cooperative şi grupuri 

de producători definite conform legislaţiei naţionale ȋn vigoare. 

Categoriile de beneficiari eligibili care pot primi fonduri nerambursabile sunt:

 Persoana fizică autorizată (înfiinţată în baza OUG nr. 44/ 2008) cu modificările și completările 

ulterioare;

 Intreprinderi individuale (înfiinţate în baza OUG nr. 44/ 2008) cu modificările și completările 

ulterioare;

 Intreprinderi familiale (înfiinţate în baza OUG nr. 44/ 2008) cu modificările și completările 

ulterioare;

 Societate în nume colectiv – SNC (înfiinţată în baza Legii nr. 31/1990 republicată, cu modificările 

și completările ulterioare);  

 Societate în comandită simplă – SCS (înfiinţată în baza Legii nr. 31/ 1990 republicată cu 

modificările şi completările ulterioare);  

 Societate pe acţiuni – SA (înfiinţată în baza Legii nr. 31/ 1990, cu modificarile şi completările 

ulterioare);

 Societate în comandită pe acţiuni – SCA (înfiinţată în baza Legii nr. 31/ 1990 republicată, cu 

modificările şi completările ulterioare);  

 Societate cu răspundere limitată – SRL (înfiinţată în baza Legii nr. 31/ 1990 republicată, cu 

modificările şi completările ulterioare);  

 Cooperative agricole înfiinţate în baza Legii nr. 566/ 2004, cu modificările și completările 

ulterioare, care deservesc interesele membrilor prin investițiile prevăzute în proiect;  

 Societăți cooperative înfiinţate în baza Legii nr. 1/2005 republicată, cu modificările și completările 

ulterioare) care deservesc interesele membrilor prin investițiile prevăzute în proiect;  

 Grup de producători (Ordonanta Guvernului nr. 37/2005 privind recunoasterea si functionarea

grupurilor si organizatiilor de producatori, pentru comercializarea produselor agricole, cu

completarile si modificarile ulterioare) care deservesc interesele membrilor prin investițiile 

prevăzute în proiect. 

IX.        Cerinţe de conformitate şi eligibilitate pe care trebuie să le îndeplinească solicitantul în cadrul 
Măsurii 1:

 EG1: Solicitantul trebuie să se încadreze în categoria beneficiarilor eligibili;  
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 EG2: Investiţia trebuie să se încadreze în cel puţin una din acţiunile eligibile prevăzute prin 

măsură: 

 (1) Infiinţarea, extinderea şi/ sau modernizarea şi dotarea unităţilor de procesare, inclusiv investiţii 

privind marketingul produselor (ex. etichetare, ambalare), inclusiv ȋn domeniul pomicol; 

 (2) Infiinţarea, extinderea şi/ sau modernizarea de reţele locale de colectare, recepţie, depozitare, 

condiţionare, sortare şi capacităţi de ambalare, inclusiv ȋn domeniul pomicol; 

 (3) Producerea şi utilizarea energiei din surse regenerabile (solara, eoliană, geotermală), a energiei 

produsă cu ajutorul pompelor de căldură, ȋn cadrul unităţilor procesatoare exclusiv pentru 

consumul propriu, inclusiv ȋn domeniul pomicol; 

 (4) Achiziţionarea de tehnologii (know-how), patente şi licenţe pentru pregătirea implementării 

proiectului şi achiziţionarea de software , identificat ca necesar ȋn documentaţia tehnico-economică 

a poiectului, inclusiv ȋn domeniul pomicol; 

 (5) Achiziţia de maşini de transport specializate, inclusiv ȋn domeniul pomicol. 

 EG3: Solicitantul trebuie să demonstreze asigurarea cofinanțării investiției; 

 EG4: Solicitantul nu trebuie sa fie ȋn dificultate, ȋn conformitate cu legislaţia ȋn vigoare; 

 EG5: Investiția aduce plus valoare teritoriului/ comunității locale, respectiv aduce valoare 

adăugată prin caracterul inovativ și/ sau impactul economic și natural; 

 EG6: Investiția finanțată, respectiv toate cheltuielile proiectului trebuie să se realizeze pe 

teritoriul GAL „Bucegi-Leaota”; în cazul în care proiectul este amplasat atât pe teritoriul GAL, cât

și în zona adiacentă acestuia, finanțarea proiectului este eligibilă cu condiția ca solicitantul să aibă 

sediu sau punct de lucru pe teritoriul acoperit de GAL, investiția să se realizeze pe teritoriul GAL și 

ponderea cea mai mare a exploatației agricole (suprafața agricolă/numărul de animale) să se afle 

pe teritoriul GAL;

 EG7: Investiția va fi precedată de o evaluare a impactului preconizat asupra mediului dacă aceasta 

poate avea efecte negative asupra mediului, în conformitate cu legislația în vigoare;  

 EG8: Investiția va respecta legislaţia în vigoare (menţionată la capitolul Legături cu alte prevederi 

legislative din fișa tehnică a măsurii) din domeniul: sănătății publice, sanitar-veterinar și de 

siguranță alimentară; 

 EG9: Viabilitatea economică a investiției trebuie să fie demonstrată  în baza prezentării 

documentației tehnico-economice; 

 EG10: Sprijinul va fi limitat la investiții în procesarea produselor agricole incluse în lista cuprinsă 

în Anexa I la Tratatul de Instituire a Comunităţii Europene în scopul obținerii de produse Anexa I; 

X. Procedura de selecție aplicată de Comitetul de Selecție al GAL
Comitetul de selecție a proiectelor trebuie să se asigure de faptul că proiectul ce urmează a primi 

finanțare răspunde obiectivelor propuse în SDL și se încadrează în planul financiar al GAL. Proiectele care 
nu corespund obiectivelor și priorităților stabilite în SDL pe baza căreia a fost selectat GAL, nu vor fi 
selectate în vederea depunerii la AFIR.

Selecţia proiectelor se face aplicând regula de „dublu cvorum”, respectiv pentru validarea voturilor, este 
necesar ca în momentul selecţiei să fie prezenţi cel puţin 50% din membrii Comitetului de Selecţie, din care 
peste 50% să fie din mediul privat şi societate civilă, iar reprezentanții organizațiilor din mediul urban să nu 
depășească 25% din numărul membrilor. Pentru transparenţa procesului de selecţie a proiectelor şi pentru 
efectuarea activităţilor de control şi monitorizare, la aceste selecţii va lua parte şi un reprezentant al 
Ministerului Agriculturii şi Dezvoltării Rurale de la nivel judeţean din cadrul Compartimentului de 
Dezvoltare Rurală Judeţean. Când valoarea publică totală a proiectelor eligibile care au îndeplinit punctajul 
minim, pentru măsurile care prevăd acest lucru, se situează sub valoarea totală alocată unei măsuri în 
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cadrul unei sesiuni de depunere, Comitetul de selecţie a proiectelor propune aprobarea pentru finanţare a 
tuturor proiectelor eligibile care au întrunit punctajul minim aferent acestor măsuri. 

XI. Criteriile de selecție cu punctajele aferente

Nr.

crt.
Principii si Criterii de selecţie Punctaj

1. Principiul creării de noi locuri de muncă 

CS 1

Proiecte care prin activitatea propusa crează locuri de muncă Max. 50 

- 1 loc de munca creat 10

- 2 locuri de munca create 30

- Mai mult de 2 locuri de munca create 50

2.

Principiul prioritizării investiţiilor ce aduc plus valoare teritoriului/ comunităţii 

locale, respectiv aduc valoare adăugată prin caracterul inovativ şi/ sau 

impactul economic creat

CS 2
Proiecte care aduc plus valoare teritoriului/ comunităţii locale, respectiv aduc 

valoare adăugată prin caracterul inovativ şi/ sau impactul economic creat 

10

3. Principiul prioritizării proiectelor care prevăd investiții inovatoare 

CS 3 Proiecte care prevăd investiții inovatoare 10

4. Principiul stimulării asocierii şi a investiţiilor care deservesc formele asociative 

ale fermierilor, recunoscute de legislația în vigoare și care deservesc toți 

membrii acestora

CS 4 Proiecte care sunt inițiate de formele asociative recunoscute de legislația în 

vigoare și care deservesc toți membrii acestora 

10

5. Principiul prioritizării investiţiilor care se adresează beneficiarilor direcţi ai 

măsurilor  M1/DI2A,  M3/DI3A din cadrul SDL 

CS 5 Proiecte care se adresează beneficiarilor direcţi ai măsurilor  M1/DI2A,  

M3/DI3A din cadrul SDL

10

6. Principiul localizării ȋntregii activităţi a solicitantului pe teritoriul GAL 

CS 6 Proiecte care sunt iniţiate de entităţi ce ȋşi desfăşoară ȋntreaga activitate pe 

teritoriul GAL

10

TOTAL 100

Punctajul minim admis la finanțare: Pentru această măsură, pragul minim este de 10 puncte și 

reprezintă pragul sub care niciun proiect nu poate beneficia de finanţare nerambursabilă. 

Criteriile și punctajele aferente fiecărui criteriu de selecție sunt stabilite cu aprobarea Consiliului 

Director.

XII. Data și modul de anunțare a rezultatelor procesului de selecție (notificarea solicitanților, 
publicarea Raportului de Selecție); Anunțarea rezultatelor pentru cererile de finanțare depuse în cadrul 
acestei sesiuni se va face după aprobarea Raportului de selecție care va fi publicat și pe site-ul GAL. 
Asociația GAL „Bucegi-Leaota” va notifica în scris toți solicitanții asupra rezultatului selecției cererilor de 
finanțare depuse de către aceștia la GAL. 

XIII. Datele de contact ale GAL unde solicitanții pot obține informații detaliate sunt: sediul GAL „Bucegi-
Leaota”, din Oraş Fieni, str. Ing. Aurel Rainu, nr. 67, cod poştal 135100, judeţul Dâmboviţa, tel. fix 
0245777711, mobil 0723.591.277, fax. 0245774073, e-mail: galbucegileaota@bucegileaota.ro, de luni până 
vineri, în intervalul orar 08.00 – 16.00 sau pe site-ul www.bucegileaota.ro.


